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ΣΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΗ 

 
Η μελζτθ αυτι ςυντάςςεται με αντικείμενο τθν   βελτίωςθ του   οδικοφ δικτφου και των κοινοχριςτων 

χϊρων  του οικιςμοφ  Αγγελιανϊν  του Διμου Μυλοποτάμου. 

ΤΦΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ 

Οι  δθμοτικοί δρόμοι που προτείνονται  προσ βελτίωςθ - ανάπλαςθ, με τθν παροφςα πρόταςθ, ζχουν 

ςιμερα κατάςτρωμα  με αςφαλτικό τάπθτα, ςκυρόδεμα ι χϊμα. Σο κατάςτρωμα των οδϊν ςε μεγάλο 

τμιμα του, παρουςιάηει φκορζσ λόγω παλαιότθτασ. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΤ  

Η μελζτθ του ζργου εκπονικθκε  μετά από  αναγνϊριςθ των κφριων χαρακτθριςτικϊν του  οικιςμοφ  όπωσ 

εξελίχκθκε  και διαμορφϊκθκε ςτο χρόνο,  μζςα από τα οποία και  κακορίςτθκε το πλαίςιο παρζμβαςθσ. 

Οι γενικζσ παρεμβάςεισ που κα γίνουν ςυνοψίηονται ςτα παρακάτω: 

Θα  αςφαλτοςτρωκοφν δρόμοι αφοφ κα γίνει αρχικά απόξεςθ του υφιςτάμενου  οδοςτρϊματοσ. Μετά  κα  

αςφαλτοςτρωκοφν τα παραπάνω τμιματα δρόμων με αςφαλτόμιγμα Α265 πάχουσ 0,05μ. 

Θα γίνει καταςκευι βιομθχανικοφ δαπζδου ςε δρόμουσ και πεηοδρόμια. 

Καταςκευι νζου καταςτρϊματοσ οδϊν με πλακόςτρωςθ   από υλικά τα οποία  εντάςςονται  ςτο 

χαρακτιρα του οικιςμοφ. Η πλακόςτρωςθ κα γίνει  με φυςικζσ ακανόνιςτεσ πλάκεσ τοπικισ προζλευςθσ 

χρϊματοσ γκρι – μπεη, ϊςτε να ενςωματϊνεται ςτο περιβάλλον τθσ περιοχισ. 

Όπου απαιτείται κα καταςκευαςκοφν πετρόκτιςτοι (λικοδομζσ) διαχωριςτικοί τοίχοι  προκειμζνου να 

οριοκετθκοφν οι κοινόχρθςτοι χϊροι αλλά και να αναβακμιςτοφν αιςκθτικά οι δθμοτικζσ οδοί εντόσ του 

οικιςμοφ. 

Θα   καταςκευαςκοφν τςιμεντοςτρϊςεισ   δρόμων από ςκυρόδεμα C16/20.   

Σο πάχοσ των τςιμεντοςτρϊςεων  κα καταςκευαςκεί  10-12  εκατοςτά .  

Όπου το μικοσ τθσ τςιμεντόςτρωςθσ είναι μεγαλφτερο των 20,00 μ κα δθμιουργθκοφν αρμοί διαςτολισ.  

Σο ζργο κα καταςκευαςτεί ςφμφωνα με το Ν.4412/2016.  

Οι τιμζσ τθσ μελζτθσ είναι του 2022. 

 
ΕΘΕΩΡΗΘΕΙ  ΠΕΡΑΜΑ    29-09-2022 

Η ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΗ ΣΜΗΜΑΣΟ  
ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ-Η/Μ ΕΡΓΩΝ 

ΚΑΙ ΤΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
 Η ΤΝΣΑΚΣΡΙΑ 
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